

polgárőrség emberei is.

Kiemelkedő eredménnyel Ózdon

A napokban az Ózdi Rendőrkapitányság egyenruhásai-

FOTÓ: PUSKÁR TIBOR



Nem érdemes ellenállni annak, aki ellen elfogatóparancsot adtak ki a hatóságok – erővel is elviszlik

tott ki.

Az egyebek mellett tulajdon elleni bűncselekmények, lopások és betörések, sőt adócsalás miatt körözött férfi kezén Miskolcon kattant a bilincs, miután a civil ruhás rendőrök előállították, majd őrizetbe vették.

számot a motorra, hogy nehezebben lehessen azonosítani őket. Akadt olyan motorkerékpáros is, aki vezetés előtt ivott, korábbi szabálysértése miatt eltiltották a motorozástól, vagy amin ült, nem rendelkezett megfelelő forgalmi engedéllyel.

Jobban hajtottak a lányok

Tíz esztendő eltelte után ismét megyénk kapta meg, immár a XIV. Kerékpáros Iskola Kupa (KIK) országos döntőjének rendezési jogát.

A héten éppen ezért jól láthatóan megpezsdült a miskolci biciklis élet, hiszen a közel száz versenyző sárga, sorszámokkal ellátott láthatósági mellényben kezezett végig a belvárosban kijelölt alkalmi versenypályán. Élesben, a sűrű forgalomban is helyt kellett állniuk a tesztek kitöltése, és a szlalompályán teljesített feladatok után. Az útvonal mentén azonban mindenütt egyenruhás rendőrök, és a vizsgabiztosok álltak. Egyrészt a szabályos kerekezést ellenőrizték, másrészt az ország valamennyi pontjáról érkező általános iskolás korú diákokra vigyáztak.

Farkas József alezredes, a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság közbiztonsági igazgatója nyitotta meg a versengést, és zárta végül a nemes küzdelmet. Mint mondta, az Országos Balesetmegelőzési Bizottság (OBB) a gyermekbalesetek megelőzése érdekében az általános iskolák felső tagozatos diákjai részére minden évben megrendezi a KIK-et. 2003-ig ez a verseny magában foglalta a segédmotorke-



FOTÓ: BUDOS TIBOR

rékpár-vezetők versenyét is. Az elmúlt három esztendőben azonban a motorizált versenyek már a Középiskolások Közlekedésbiztonsági Kupájához tartoznak.

Az idén a vendéglátó megye versenyzői közül a lányok, Sándor Katalin és Tóth Anett teljesítettek a legjobban. A fiúknál, a helyezések sorrendjében kissé lemaradva – Pongó István és Király Gábor – végeztek mögöttük. Csapatversenyben a kilencedik helyet megszerezve szerepelt a hazai csapat.

A hátára kötött ásó húzhatta le...

HALOTTSZEMLE Az adatok szerint a férfi nem bűncselekmény áldozata

Az uszadék alatt fennakadt, megtalált és vízbe fulladt férfi hátán egy odakötözött ásót találtak.

Puskár Tibor

Mancs, a sztár keresőkutya segítségével találták meg és emelték ki a KARISZ Spider Speciális Mentőcsoporthoz tartozó tagjai a közelmúltban a Hernád vizébe fulladt férfi holttestét a hét végén.

Nem tért vissza

A szerencsétlenül járt férfi Nagykinizs közelében úszott át a túlpartra. Vissza azonban már többé nem érkezett. Úgy tudni, hogy valamilyen horgász helyet akart kialakítani magának, ezért az ásót is magával vitte. A férfi holttestét eltűnése óta már többször is látni vélték az erős sodrású folyóban, de a bejelentések nem hoztak eredményt. Lehóczki László, a Spiderek frontembere elmondta, hogy gumicsónakból pásztázták a víz felszínét, amikor Mancs „megmutatta” a halott helyét a vízben. Nem kizárható, hogy azért vesztette életét a folyóban, mert a szerszámot magára kötötte, amikor átúszott, pontosabban



már visszatért volna arra a partoldalra, ahonnan utolsó útjára indult. A halottszemle során

idegenkezűsége, bűncselekményre utaló adat, vagy körülmény nem merült fel. A rendőr-

ség közigazgatási eljárásban vizsgálja a tragédia bekövetkezésének körülményeit.